

# 爱哭的18岁高中生

## ——访“好男儿”新冠军井柏然

年仅18岁的沈阳少年井柏然，在今天零点穿上象征至高荣誉的“好男儿”王者战袍时，他坦诚地告诉记者，当时脑子一片空白，他根本没想到自己作为年龄最小的选手能战胜众多哥哥当上冠军。他从沈阳冠军到全国冠军，过关斩将，一路顺风，其纯真、善良、成熟、智慧均给人印象深刻。

### 从小奶奶养大

年轻的井柏然被人称为“井宝”，他的率真中隐藏着一丝忧郁，这份忧郁让他比同龄人更为成熟和懂事。当他出生28天时，妈妈离开了家，后来才知父母离婚了。是奶奶含辛茹苦把他养大，奶奶成了世界上他最爱的人。幼年的辛酸帮助他成熟，让他更渴望有被爱的感觉。虽然不能像其他孩子一样得到更多的父母之爱，但井柏然对此十分坚强、乐观。他说：“我从小的经历就跟别的孩子不一样，所以我会把一些事情隐藏在心中。我要让家知道，我跟别的孩子是一样快乐的。”

### 泪水流出真诚

井柏然虽然很好强，但生活中却有爱哭的“毛病”，在“好男儿”比赛中就先后流过三次眼泪。第一次是梁言被淘汰，他竟躲在化妆间里哭了，一个劲儿地责怪自己，他说：“如果当时我不是一个人PK掉了对方三人，梁言就会有PK机

会，就会赢得短信投票，也许就不会被淘汰。”第二次是他在王子城堡中表现不佳而被待定，年迈的奶奶特地从沈阳赶来为他加油，见到奶奶，他无法抑制住情绪，抱着奶奶大哭。第三次哭是付辛博和张超PK，两个都是他的好友，面对这个残酷场面，他竟哭得抽搐了……这泪水，流出了这孩子的真诚和善良。

### 希望继续求学

昨天已加盟华谊兄弟的井柏然虽然进入演艺圈前途一片光明，但他却面临着继续升入高三，明年面临高考的选择。他说：“有人建议我休学，但我肯定不会这样做。明年，我一定会去参加高考，进大学读书。现在的我内涵不够，总觉得自己像一个被撑起来的空壳子。”

实习生 王立扬 本报记者 俞亮鑫

[详细](#) [评论](#) 07072210701



本报讯(记者 俞亮鑫 实习生 王立扬)昨晚，“好男儿”全国三强经过4个多小时激烈较量，冠军终于在今日零点诞生。来自沈阳的井柏然最终问鼎冠军，乔任梁、付辛博以微弱票数差屈居亚军、季军。八大单项奖也各有所归。

本场“好男”王者之战，东方卫视从昨天早上8:30开始直到今日零点钟声敲响，对赛事进行全天候直播。作为赛前夺冠呼声颇高的候选人，井柏然经过与乔任梁、付辛博的连番对决，最终登上了冠军的宝座，其综合实力可见一斑。

已经感冒两周的付辛博昨天病情突然加重，不仅咳嗽连连，喉咙更是出现了严重炎症。坚强的“小包子”带病出战，率先斩获颇具分量的“最佳上镜奖”。虽然最终因209票之差，付辛博仅获第三，但华谊昨天已正式签下了付辛博和他最好的兄弟井柏然。

### 八大单项奖项

- 最佳形体奖：王睿
- 最佳才艺奖：扎西顿珠
- 最佳才智奖：柏栩栩
- 最佳绅士奖：张超
- 最佳上镜奖：付辛博
- 最佳亲和力奖：李易峰
- 最佳个性时尚奖：乔任梁
- 最佳网络人气奖：井柏然

|想|到|就|说|

## 违法广告岂能播

□ 汪子太

近日看上海某电视台节目时，碧生源常润茶保健品广告不时在节目中穿插播出。要知道，市食药监局前不久发布的今年4月份违法药品、保健品广告中，碧生源、御生堂等知名保健品均在“黑榜”之列。

已被政府职能部门点名的违法广告，电视台为何照播不误？也许电视台广告部收了广告费，也就不讲原则了。如此做法是对广告法的践踏抵触，有损媒体的形象。媒体要严把广告关，一旦发现违法广告，就应毫不留情地停播，以维护法执部门的尊严和消费者的利益。

## 《明星大练冰》今总决赛

本报讯(记者 俞亮鑫)今晚，为期4个月的东方卫视明星竞技真人秀《明星大练冰》吹响总决赛号角，阿朵、沈人杰、程显军、黄家诺、秦岚、景岗山、印小天、求斯捷对厮杀，8位明星带来了“翩翩化蝶”、“埃及艳后”、“不死金刚”、“新白娘子”、“剧院魅影”等剧目，为冰舞运动带来了艺术元素，其中以秦岚、阿朵谁当“冰舞皇后”最具悬念。

## 《杨澜访谈录》昨庆生日

本报北京今日电(驻京记者 叶薇)著名电视节目《杨澜访谈录》昨天在北京举办开播六周年庆典。曾经接受过杨澜采访的众多嘉宾到场祝贺。



## 香港小姐爆冷 张嘉儿 昨晚夺冠

本报讯 2007年度香港小姐竞选7月21日晚热闹开秀，16位佳丽经过三轮的激烈角逐，之前的“大热门”2号何傲儿、5号郑莹莹、4号黄智雯等纷纷落马，反而是之前“默默无闻”的3号张嘉儿后来居上，爆冷获得冠军，9号王君馨和7号周美欣分别获得亚军和季军。(闻逸)

本报讯(记者 张艺)以“离婚了，能否再爱一夜”为核心，讲述两对夫妻在面对情感和生命的两难抉择时艰难处境的电影《左右》，让王小帅导演左右为难。前期拍摄十分顺畅，没想到在后期制作上遇到重重阻力。记者昨天从剧组了解到，该片在错过了今年的戛纳电影节之后，也将错过即将举行的威尼斯电影节，制片人黄斌昨天向记者确认了这一消息。

《左右》涉及现代都市人的许多敏感禁区，在伦理和道德上也必然引发争议。由于王小帅坚持绝不因为任何原因而违规，所以一直在进行修改调整。据黄斌介绍，迄今他已经看了超过10个版本的《左右》。目前的版本既保留了影片的冲击力，又会符合有关电影审查的规定。

制片人还透露，影片的音乐版权一度出现大问题。

## 后期麻烦 《左右》为难

原本在影片中用了几段国外的音乐素材，通过许多人联系，花了很多时间，找到了英国的版权公司，可是这家公司开出来的价格让剧组无法承受。由于这段音乐在影片中是作为环境声同期录音的，如果不使用，就必须对影片重新调整，而这一过程又耽误了几个月。由于改动的次数太频繁，影片耽误了很多时间。制片人说：“我们大概要到8月底才能完成全部的后期，然后再送电影局进行最后的技术审查。我们非常看重这部电影的未来潜力，国际电影节是很关键的一环，虽然错过了两大电影节，但我们还有很多机会。”王小帅目前的手机在无人接听状态，据说他正在闭门剪片，希望快速完成。

# 故事感人一点 打戏精彩一点

## ——影片《男儿本色》昨在南京举行首映会

不惧秦淮河边艳阳如炽，导演陈木胜昨日带着演员房祖名、吴京、江若琳参加了影片《男儿本色》于南京的首映会。

### 陈木胜是平衡高手

导演陈木胜说自己之前有很多电影，包括《宝贝计划》《新警察故事》在海外都遭到投诉，说动作不够多。于是他这次赌气一定要拍一个动作大片，这才有了《男儿本色》的拍摄计划。在看到剧本以后，陈木胜第一个想到的是吴京，“因为他武功很厉害啊！”他笑着说，之后又挑选了3个年轻人，虽然不是什么大明星，但也都很拼命。

陈木胜表示，动作片中最难平衡的就是剧情和打戏，导演总是既希望故事感人一点，又希望观众有东西可看。好在他自己就是一个平衡高手，能用有限的条件和环境去创造出令人满意的作品。

### 房祖名只需挨打

房祖名和成龙虽然是父子，却绝对是两种不同类型的人。房祖名很单纯，昨天穿着一件自己制作的T恤，捧着胸口亮闪闪的“男儿本色”四个字晃着媒体的眼睛。陈木胜透露说，房祖名在片场很乖，你叫他干什么就干什么。而乖乖男自己却说不太喜欢打

戏，怕人家拿自己和父亲比较。好在《男儿本色》中，大家都很照顾他，他只需要挨打就可以了。“我爱唱歌，爱音乐，文戏方面会比较好一点。”他很认真地说，一定要让记者知道，他也有地方比老爸强。

### 吴京角色邪亦有正

在《男儿本色》里，吴京演的是个大反派，但他自己却不喜欢被人叫成反派。“其实正派和反派很难定位，你说《英雄本色》里的周润发是正派还是反派？”吴京说，自己的角色是“邪亦有正”，为了生存不得不和警察动手。“从头到尾，导演讲的都是一个‘情’字，朋友情，兄弟情。其实我这个角色还是挺可爱的，对于演员来说，任何一个有挑战有突破的角色，都可以尝试。”当被问到自己古铜色的皮肤是否为了角色特意晒黑时，吴京笑嘻嘻地说：“我比较喜欢潜水，有时候一出海就是一整天，所以会黑一些。你不觉得我阳光点比较好么？”

本报记者 张艺(本报南京今日电)



图 TP